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YXEIX ATATQNIXMATOX B TAZHX AYKEIO

EEZEETAZOMENO MAOHMA : AAT'EBPA I'ENIKHX ITAIAEIAX
HMEPOMHNIA : 14 ®EBPOYAPIOY 2016

OEMA 1°
A) Amddeién , oxohkd Biprio, ceh. 134

B) Anodeién , oxolikod Piprio, oeh. 135

I') 1. AA®OX 2. AAGOX 3. AAGOTX 4. ZQXTO 5. ZQXTO 6. ZQXTO

OEMA 2°

A) Eivar P(X) =(2°—164)X° +(A* +44)X* +(2° -16)x+ A +4 <
P(X)=A(A=4)(A+4)X° + A(A+4)X* +(A—4)(A+4)x+ A +4.
Eotw A(A-4)(A+4)=0=4=0/jA=47j1=—4.
o Av A#0 xat A#4 kau A #—4, 101 10 P(X) €ivar 3ov Pabpov.
e Av 41=0, 10te P(X) =-16x+4, onote t0 P(X) givar 1ov fabduov.
e Av A=4, 1618 P(X)=32x*+8, ondte 10 P(X) &ivan 200 PadpLov.
o Av A=-4, 10te P(X) =0, ondte dev opileton Pabuog yia to P(x).

B)

i) Ioydovv ta e&ng:
{P(—1)=0® (a+ ) (D" =(B-1)-(-D+ /=0 Q{ a+p+p-1+p=0
QD=0 " |(B-D) - (-D*+(f-2)- (-1’ ~a-(-)-p=0 |-B+1+p-2a+a-B=0

{a+3,8=1 { a=1-34 {azl—Bﬂ {azl
= = = =
a+pf=1 1-3p+p=1 -2 =0 £ =0

i) Eivar P(X) = x> +X.
Apa: A(X) =P(2X) ~P(x—1)—3x* +3=(2x)" + 2x—(x—1)° —(x~1) —3x* +3=

=4X% +2X—X* +2X—1—x+1-3x" +3 <> |A(X) =3x+ 3|, ond1e ivar 1ov faduod.
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iii) Efvon Q(x) =—x*—2x*—x a1 P(3) =3°+3=12, ondte Ho £xovpie OTL:
(x+3)B(X) =—x*—2x* —x—-12 (1).

["a va woyel n 1wodtTa Tpénet To moAvdvopo B(X) va gtvor 20v fabpod.

‘Eoto B(X) = KX? +AX+u, k%0,

AT6 (1) & (X+3) (KX +AX+ 1) ==X =2X°* —x-12 &

KX+ AX% + X+ 36X +3AX+3u=—X° - 2x* —x-12 &

KX+ (A+30)X + (u+3)x+3u=—x2-2x* - x-12 <

kot A+3k =-2 kot u+34=-1xo1 3u=-12
A-3=-2 =4

A=1 -4+3=-1

Onote |[B(X) =—x>+x—4

OEMA 3°

A)
i) —2ouvX+pux=-1< —2(1—77,uzx) Fux =1 2+ 2qux+nqux = -1

& 2ml X +nux—1=0. Oétovue nux =m, —1< w <1, ondte 1 e&icwon yiveto:

1

1+ ==

20" +0-1=0, A=1+8=9, Gpa @, = 143,14 2
w, =-1

1 1 T |, oS
o Av CO=E,‘CO’C8 77/1X=E<:>nyx=77ug<:> X=2knw+—|N|x=2kmr+—|, K€L

e Av w=-1, 161 nux=-1< X = 2k7 — 2 K EL

i) nux+Bovvx =0 nux=—3cvvx (2).
Av ovvx =0, 1618 and (2) < nux=0, ATOIIO, S1611 u’Xx+ovv’x =1, dpo. covx =0,

X
ovvX

omote oo (2) < =—\E<:>g¢x=—g¢%<:>g¢x=g¢(—%j<:> X=K'7Z'—%, KeZ.

=2/5==



e OUAod NaApe & Enadou & Xpuainmnovu 1 '
Zwypdadou , T 210 74 88 030 QP,OO'VTlO'T?]plO

e Oeodapavrog 2

Zwypadou , @ 210 74 88 180
e Qavepwpévng 13

XoAapyog, @ 21065 36 55

www.en-dynamei.gr

i) Tpéne: %—2X¢Kﬂ+§:>—2X¢K/Z'+£—7—7T:>—2X¢K7Z'—£:> X¢K—2ﬂ+%, kel

. T 3
[Ipémner: ?+X¢K‘7Z3X¢K‘ﬂ'——, KeZL.

‘Exovpe gq)(?—ﬁ— ZXJ + a¢[3—”+ Xj =0 g¢[7—”— 2)(] = _G¢(3_7z+ Xj P
10 5 10 5
And E(P(?—E—ZX) = ago(—?’—”— x) = g(p[7—7z— ZXJ = g(p(£+3—ﬂ+ xj =
10 5 10 2 5

14 11z i 11z 4 KT 21
S Pl ——=2X |=&p| —+X | S ——2XX=KkT+—+X > -N=KkT—— < |X = .
10 10

10 10

B)
: . T
1) [pénet X¢K7r+5, Kel.

[lpéner X =k, Kk €Z.

Apa A =R—{X/X=K—27[, K'EZ}

2
ii) Eyovpe: f(X)= (77/14x + o-uv4x)(8qox + O'gz)x)2 = (77#4x + ovv“x)(ﬂ - Mj
oLVX  NuX

2 2 2 2
:(77,u4x+auv4x)(wJ =(W4X+GW4X)[;J 3
CLVX - X CLVX - X

1 X X
:(77/14)(""70‘/4)()' 2 70— Zﬂ oot O-;)V 2,
OUVX-NU X OOV X-UX oLV X MU X

X N ovVX

2 2
= > S = EQ X+ OoPX.
oLV X MUX

iiiyEyovpe: f(X)=2 < sp’X+ 00X =2 < gp’X + 12 =2 o sp'x+1=28p°x <
EPX

S epix—2ep’x+1= (g(ozx—l)z =0 ep’Xx-1=0= gp’x =1 gpx =+1.
V4 T
. 3q0x=1<:>g(px=ggoz<:>x=lm+z, Kkel.

KeZ

[Ipéner 0SK7Z'+%S27Z’<:>—%SKES7—E<:>—1SKSZ<:>K=OI’i k=1

4
, V4
INo x =0mapokvmtet XZZ
, V4 o
o x =07mpoxvntel X =7+— < X:T
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V4 V4 T
o px=-l< 3(0x=—8(pz<:>ggox=g(p(—zj<:> X=K7Z—Z, KeZl.

KeZ

[Ipéner OSKE—%SZﬂQ%SKﬁég—”Q%SKSchc:ln' K=2

4
, V4 3z
o x =1npoxkdntel X=7—— < [X=—
4 4
INa x =2 npokdnter x=27-2 X=7—7Z
4 4
OEMA 4°
A)
1) Alvetau f ST =—2\/§<:>a~auv5—ﬁ—8(pu—ﬂ=—2\/§(l).
12 6 3
, 57 67 -1 ( ﬂj r 3
Eivat: cov—=0ovv =oLV|T—— |=—OoVV—=——.
6 6 6 6 2

Apa and (1)@6!{—?}—\/5:—2\5@—“—23=—\/§®%=1<:> a=2

ii) ‘Eyovpe: f(X)=200r2x—+3, xeR.

Eivar f(x)=0< 200v2X—3 =0 < 200v2x =3 < cvV2X = ? & ovv2X = m)v% =

<:>2X=2K'7Z'i£<:>X=Kﬂ'i£, Kel.
6 12

Apan C, éyel dnepa kowvd onpeio pe Tov XX, TNng HOpENG [K?Z i% , Oj, KeZ|

i) H péytom i g f eivon 2-3.
Eivar f(X)=2-+/3 < 200v2x—3=2-3 < 2001v2x=2 < ovv2x=1<
<:>2X:2K7z'<:>, Kel.

iv) Eivou: f [%— X) = 201)1/2(%— Xj ~J3= 2ovv(mr—2X) — J3=-200v2x-+/3

"Exovue v e&iowon: f (%— xj -f(X)=2< —200v2x—3-2cvv2x+3=2<
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& —200V2X—200V2X =2 < —4ovV2X =2 & oLV2X = —% & oLV2X = —GUV% =

<:>UUV2X=O'UV(7Z'—%)<:>O'UV2X=O'UV2?7Z<:>2X=2K7Ti2?ﬂ.<:> X=krt—|,ke€’.

z
3

TX— TX—T

B) ‘Exovpe v e&icwon: ovv( ﬁj—x4+2xz—2:0<:>0'uv( j:X4—2X2+2<:>

TX—TT

@auv( ]:x4—2x2+1+1<:>auv(ﬂx4_”]:(x2—l)2+1(1)

, ”X — T J4 r 4 4 4
Apov auv( j <1y kdbe X e R, t6te amd (1) mpokdmtet Ot

(x*-1) +1<1=(x*-1) <0= (X -1) =0=x* ~1=0= x* =1= x==1.

=7

e [ x=1,n(1) <:>ovv( j:(l2 —1)2 +1< ovv0=1, woyvet.

- —7

e Tw x=1,n(1) <:>ovv( j:((—l)2 —1)2 +le O'UV(—%):l(:)O:]., deV 1oy VEL.

Apa n apykn eElowon £xel Hovadikn Aven v .
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